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ОЕСР: ВПЛИВ КОРПОРАЦІЙ НА КОНКУРЕНТНУ
ПОЛІТИКУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ  «Вплив корпорацій на розроблення конкурентної
політики».

У  ньому  зазначається,  що  процес  формування  конкурентної  політики
відбувається  у  динамічній  системі  численних  впливів  та  дій  усіх
зацікавлених  зацікавлених  сторін.  Корпоративна  участь  може  бути
корисною для процесу розроблення  політики,  однак вона також несе у
собі ризики перетворення на надмірний небажаний вплив, якщо процес цей
стає  непрозорим  чи  маніпулятивним  і  в  результаті  призводить  до
спотворення цілей політики, зменшення її ефективності, а також підриву
суспільної довіри. Фірми можуть впливати на політиків за допомогою різних
механізмів, зокрема – лобіювання або фінансування досліджень. У багатьох
сферах, таких як конкурентна політика, ризик неналежного впливу може
бути  посилений  такими  чинниками,  як  економічні  ставки,  складність
законодавчої  бази  тощо.  Розрізнити  законну  корпоративну  участь  від
неправомірного впливу досить складно, оскільки вплив може відбуватись
поступово,  через різноманітні  канали,  формуючи рішення кумулятивним
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чином. Навіть оприлюднена поведінка може впливати на політичні рішення,
тоді як деякі непрозорі практики не обов’язково призводять до шкоди. Цей
документ  ОЕСР зосереджений на різних вимірах корпоративного впливу у
конкурентній  політиці,  він  окреслює  переваги  законної  корпоративної
взаємодії, ризики неналежного впливу й труднощі їх чіткого розмежування.
У  ньому окреслено  механізми,  за  допомогою яких  може здійснюватися
вплив,  а  також  наводяться  заходи  реагування,  які  політики  можуть
використовувати для усунення потенційної шкоди від неналежного впливу,
зберігаючи при цьому переваги законної корпоративної взаємодії.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/d3iE7,  https://ukrintei.ua/y/7MqtR,
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